

志愿者：我们的青春在省运会绽放

在刚刚结束的省十三运青少部游泳预赛中，42名志愿者承担着看管运动员的物品、入场检录、成绩检录、比赛全程摄像的工作。本次省运会，共有675名志愿者全程参与服务。

■ 安文 记者 江锐

热情阳光迎八方客

此次志愿者招募，最基本的标准是青春阳光活泼，热爱体育事业。从4月10日开始招募以来，共有1000多人参加志愿者报名工作，最后只有208人成功入选。除了208名招募的志愿者，其他均为高校推荐。包含管理人员在内，省十三运的志愿者队伍共有675名。

志愿者中男生居多

7月14日，90名志愿者正在进行田径预赛的赛事培训。露天的体育场，志愿者双手放在背后，笔直地站立，帽檐下的眼睛凝聚成一道光，热情、专注。每位志愿者在参加志愿服务之前，都要经过通用培训和岗位培训。

5月24日、25日省十三运筹委会志愿者工作部对所有志愿者进行通用培训，通用培训涉及到省运会情况的介绍、志愿者的职责、基本礼仪知识、市情常识、医学常识、急救技能及志愿服务理论等。而每次上岗前，筹委会都会给



省十三运青少部游泳预赛现场，志愿者负责整理、照看运动员的随身物品。

志愿者安排相应的岗位培训，岗位培训的内容包括岗位职责、工作任务、业务流程、操作规范等。志愿者接受培训后，在省十三运中承担着接待、政务解说、竞赛保障、安保等方面的工作。

志愿者的男女比例为3:2，男生居多。行政接待和政务解说中，均为女生。竞赛保障中，男生居多。

青春就应当去奉献

何雯雯是安庆师范学院政法学院大二的学生。游泳预赛的接待工作中，

何雯雯每天5点左右起床，7点开始上岗工作，直到下午6点40分结束工作。游泳预赛的志愿工作长达6天，何雯雯说，志愿工作中最重要的是坚持，“对外接待工作，时时刻刻要注意自己的形象，因为我们代表的是安庆的形象，这是一种责任意识。”

唐雅喧是安庆师范学院人文教育专业大二的学生，承担竞赛组后勤保障工作，她告诉记者：“志愿者工作大家一起做得很开心，没有一个人叫苦叫累。我们的青春就应该用激情去奉献。”



省运会安保协调会召开

星报讯(记者 江锐) 7月17日，第十三届省运会安保工作协调会议在安庆召开，安庆市委常委、政法委书记章松出席会议并讲话。他指出，办好省运会，“平安”是首要前提，也是根本保障。他强调，一要正视挑战，切实增强做好省运会安保工作的责任感和紧迫感。二要狠抓落实，全面提升安保工作的能力和水平。三要加强协调，扎实有序地推动安保工作开展。

陈海军检查省运会场馆

星报讯(章登林 记者 江锐) 7月16日，省体育局副局长陈海军冒雨赴安庆检查省运会射击馆、水上场地和望江市体育馆建设情况，并观看了省运会田径预赛。省水上运动管理中心主任沈洪、省体育局青少年体育处副处长李青陪同检查。

青少年部田径预赛结束

星报讯(章登林 记者 江锐) 7月16日~20日，安徽省第十三届运动会青少年部田径预赛暨田径锦标赛在安庆市体育中心举行，共有15个市、561名运动员参加了比赛。本次比赛设甲乙两个组别、81个小项，获得各项目前八名的运动员将获得省运会田径项目决赛资格。

省十三运筹备工作第七次调度会召开

星报讯(记者 江锐) 近日，安庆市委副书记陶方启主持召开省十三运筹备工作第七次调度会，

对省十三运开幕式、水上比赛石塘湖水位调控、接待宾馆驻点服务人员经费保障、体育场馆交接验收和

电费分担等问题进行了研究。会议还听取了全民健身长廊建设问题汇报。

太湖购彩多高手 体彩中奖的福地

星报讯(汪慧) 安庆太湖县，是体彩的中奖福地。6月30日15718网点彩民喜中大乐透一等奖672万，第五个500万以上的大奖在太湖县诞生！除此之外，今年排列五10万、即开票“三重钻石”25万、“麻辣6”10万的大奖，也与太湖彩民喜相逢，上万、几千奖项更是数不胜数。

笔者觉得大奖是坚持与运气的结合，而有些小些的奖金则是智慧与胆量的结晶，就竞彩而言，下面讲一个彩民的购彩故事：7月1日下午，笔者拜访15714网点，刚到不久门外走进两个小伙子，进门就说：“老板给我打竞彩，2串1混合过关，第1关胜平负阿根廷VS瑞士，打平，第2关比利比利时VS美国0:0，倍投500倍。”在业主忙碌一阵打完彩票后，笔者问彩民：“你怎么也喜欢打2串1，还是混合过关的？”小伙子说：“众所周知，竞彩2串1堪称最佳奖金+最低难度的最优组合，混合过关吧，我看到比分赔率又较高，根据查阅资料、分析，所以把这两关结果串起来倍投。竞彩我喜欢，特别是世界杯期间，每天必买！”第二天根据比赛结果，显示小伙子中得奖金27300元！

购2158张竞彩彩票 芜湖彩民喜中59.5万大奖

星报讯(胡志雄) 2158张竞彩彩票连在一起有多长？笔者简单算一下，有461.8米。2158张竞彩彩票连在一起可以将标准体育场围一圈，可以将400人围成一圈。而这2158张竞彩彩票就是芜湖一位彩民在世界杯决赛当晚购买的，共计中奖59.5万元。

7月14日凌晨，位于芜湖市天置山庄的04202竞彩标准店里，4位销售员在忙碌着，有的在出票，有的在统计，有的在清点。一位彩民刚刚投注了当期世界杯冠军玩法，因为购买的票数较多达到2158张，该店动员了全部销售员前来出票，忙得热火朝天。在马拉卡纳草坪上吹响哨声前半小时，终于最后一张彩票从打印机里缓缓出来。

当日下午，芜湖体彩分中心工作人员分2个小组有条不紊地将2158张兑奖票进

行了兑奖，工作人员将彩票一张张地从兑奖终端里进行扫描，并一一核对是否显示已兑奖的记录。经过两个多小时的核对，工作人员共兑了2158张中奖彩票，兑付奖金59.5万元，工作人员忙得不亦乐乎，这次彩民共中得竞彩59.5万元大奖。

销售员谈女士对这位中奖者的做法佩服不已，她总结道：“这位彩民之所以能如此豪放出手，并如愿以偿，关键是通过选择冠军玩法减少投注难度，如果他选择的是90分钟内德国胜，就不会中奖了，对杯赛决赛的比赛选择冠军玩法再配合比分是非常稳健的投注方式，这样不仅中奖容易，奖金也很可观。”

如今，伴随竞彩玩法不断的深入大众，越来越多的人对竞彩产生好奇，并不断加入到竞彩队伍当中。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：875765643.98 元 (目前中国彩市第一)

第 14084 期，开奖号码：02、07、09、11、28+05、09

全国中出一等奖 7 注，其中追加 1 注。大奖出自 上海等地

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：<http://weibo.com/anhuiticai>

这份“兼职”真划算 轻松中得10万元

星报讯(高峰) 7月13日晚，排列五第14186期开奖，全国共中出37注排列五直选的大奖，安徽省唯一的一注10万大奖被宿州彩民王先生收入囊中。

据了解，中奖彩民王先生是个做服装批发的生意人，对他来说，购买体育彩票，既能为公益做贡献，又能为生活增添乐趣，还能享受中奖的喜悦，是个一举多得的娱乐方式。进入夏季以来，服装生意进入淡季，忙碌半年的王先生有了一段休息的时间。不过，天生闲不住的王先生很快就给自己找了一份兼职——“研究排列五彩票”，每天花一段时间，研究一下排列五的冷热走势，觉得时机合适就买上一注。这样的节奏，让王先生的生活又充实起来。一段时间过去，王先生对排列五的投注越来越有心得，7月13日的中奖彩票就是王先生的研究成果，凭借对每一位进行2~3个号码的复式投注，王先生最终锁定了排列五直选的大奖。

7月16日上午，王先生来到宿州体彩分中心，领走了属于他的10万元大奖。